NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KNnn 333.0338.1 .g RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

ro ' OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAETb . gynmycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
Audi Q5 2017- 2.0TFSI AKM | MONHbIiA
Audi : A7 : 2018- ! 3.0TFSI : AKIIM ! MNMOJIHbIN

3awmTa

laiika knetesas M8

lalika prkcupyemas M8

Bont M8x25
LI.I§17|6a 8
aWba 10 BonT M8x20

Bont M8x20. LLainba 8
LLlaiba 8 Bont M8x25
LLainba 8
LLlan6a 10

aiika kneteBas M8

1
MHCTpyKUuMA no ycTaHOBKe: CoctaB uspenus: |
1
1. CHETE WTATHbI TIMABHK HanmeHoBaHne 1 Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKu
2. 3amMeHuUTb WTaTHbIe KreTeBble ranku(A) Ha kneTeBble ranku M8 Bont M8X25, 4 wr. 9.80 Hm
3. YcTaHoBUTb raiiku dvkcupyembie B oteepcTust (B) 1 BKpyTUTL BonThl M8x25 Ha 2- Bont M8x20| 4 wr. 24.0 Hw
3 o6opo-|-a. Larba 81 8 wr.

Lari6a 101 3 wr.
laiika kneteBast M8, 6 T
Marika dukcupyemas M8, 2 wit.

4. YcTaHOBUTL 3aLUMTY: 3aHIOK YacTb 3alMTbl 3akpenuTb bontammn M8x25 k
rankam dukenpyembiM M8, nepeaHioto YacTb 3alumTbl 3akpenuTb 6ontamm M8x25 k
rankam knetesbiM M8, 6okoByto YacTb 3akpenutb 6ontamu M8x20 k rankam SaumTtal 1 wr
kneteBbiM M8, cepeauHy 3awwmThbl 3akpenutb 6ontamm M8x20 k rankam KneteBbIM Sarj'lyLl_lKa: 2 LUT.
M8 i '
5. 3aTaHyTb 6oNTbl C HEOOXOAMMBIM yCUnMeM i

Mpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuueckas noaaepxxka: supp@rivalauto.com



